

C ă t r e ,

Procuratura Generală  
- Direcția Procuraturilor Milita

Subsemnatul ing. Colonel în rezervă ZODIAN GHEORGHE, cu domiciliul în Iași, Str. Păcurari, nr.10, telefon 14227, sînt unu din oponentii și victimele tiranului, călăului ceaușescu.

În anul 1967 în timp ce funcționam ca șef al Direcției Regionale MAI Iași, datorită poziției mele, atitudinii mele am fo îndepărtat din muncă după un lung șir de înscenări ca fiind ostil și nesigur politicii începute pentru întronarea dictaturii person

Înainte de congresul XI p.c.r. - în septembrie 1974 am î tocmnit un material în care am demascat și condamnat cultul person lității și abuzurile practicate de ceaușescu. Acest material - ad sat congresului XI p.c.r., ierarhic prin comitetul orășenesc și j **deteon** de partid l-am citit în plenar~~a~~ organizației de partid pe Institutul de Proiectare și Cercetare Iași unde lucram ca inginer proiectant din anul 1969. Concomitent am trimis copii din acest m terial ziarului Scînteia și revistelor Era nouă și Munca de parti Primul secretar pe județ - pe atunci - mi-a cerut insistent încercînd să mă intimideze și amenințîndu-mă, făcînd presiuni să retra documentul întrucît acesta nu este un material de partid ci un rechizitoriu, un act de acuzare mai cu seamă că în încheiere ceream constituirea unei comisii care să stabilească daunele aduse popo- rului, statului, partidului precum și tragerea la răspundere a vi

novațiilor . La refuzul meu, pe 04.febr.1975 am fost arestat, transportat la București și anchetat timp îndelungat la Direcția Anchete Penale a Securității (pe Calea Rahovei). Pe toată durata anchetei s-a încercat prin constrângere ca printr-o "autoanaliză", în scris, să mă dezic de conținutul materialului respectiv, să-l retractez. Refuzând am fost exclus din partid pentru "atitudine dușmănoasă împotriva conducerii partidului" - excludere care încălca prevederile statutare, iar apoi îndepărtarea abuzivă din muncă de la Institutul de Proiectare și Cercetare.

Apoi mi s-a înscenat un proces care s-a judecat cu ușile închise la Tribunalul Militar Teritorial București pentru pretinsul delict de încălcare a regimului de tratare și manipulare a documentelor secrete și strict secrete, Tribunal la care am fost condamnat la trei ani închisoare. In urma recursului făcut Tribunalul Suprem mi-a redus condamnarea la un an și opt luni cu suspendare condiționată. Aceste injustiții au continuat cu urmărirea, supravegherea, șicanarea, marginalizarea mea și a întregii mele familii prin percheziții.repetate și încercarea în mai multe rînduri de a mi se lua viața.

Acțiunile tiranului ceaușescu și a slugilor sale asupra mea și a întregii mele familii, timp îndelungat mi-au produs suferințe extrem de grele care au culminat prin desonoarea unei judecăți și condamnări nedrepte printr-un proces plăsmuit, fabricat, înscenat.

In acest sens menționez că prevederile legii specificau că după trei ani, orice document considerat ca secret sau strict secret își pierde caracterul și valabilitatea .... ori "însemnările" care erau încriminate și care au servit ca "pretext", ca "motiv" erau luate într-o ședință cu caracter lărgit și erau fără importanță,

ele referindu-se în general la "agentură" noțiuni, termeni ce abundă în filme și literatură. În plus, la data procesului, se împlineau 8 ani de când subsemnatul nu mai lucram și nu mai aveam tangență cu acel domeniu de activitate.

De aceea cu respect vă aduc la cunoștință că nu sînt mulțumit cu situația de grațiere și amnistiere a condamnării respective - conform Decretului din ianuarie 1990 art.1, lit.a, deoarece subsemnatul am fost victima unui proces plăsmuit, înscenat și ca urmare rog să binevoiți a aproba "recurs extraordinar" pentru a fi achitat și totodată tragerea la răspundere a vinovaților.

Anexez :

1. Certificatul Nr.99 din 23 ian.1976 al Tribunalului Suprem.
2. Materialul privind cultul personalității lui ceaușescu transmis congresului XI al p.c.r.

TRAIASCA ROMANIA LIBERA

ZODIAN. GHEORGHE.

Iași 09.01.1990

Pentru conformitate

V. Zodian *[Signature]*